Correction du DM n° 3 : Sécrétions placentaires

¥ | Ab | 22 | ABCD | 3 | A | 44 | c | s | BCD

QCM1:AD

B) Faux : il est transformé en prégnenolone, 'enzyme est la bonne
C) Faux : par le foetus

QOCM 2: ABCD

E) Faux : trés contre-intuitifs ces items mais tout est juste !

QOCM3: A

A) Vrai

B) Faux : aussi précurseur de la testorérone

C) Faux : par la stéroide sulfatase

D) Faux : par la A5-4 isomérase et 17 hydroxystéroid déshydrogénase
E) Faux

QCM4:C

A) Faux : on peut obtenir de 'OE3 qu’a partir du 16a OH S DHEA
B) Faux : cf correction item A

C) Vrai

D) Faux : le S DHEA

E) Faux

QCM5:BCD

A) Faux : par la 3 hydroxystéroid déshydrogénase
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

Ce DM est trés compliqué, je le sais. Ce genre d’items tombe rarement mais si ¢ca tombe cette année vous serez
préts ! En plus ¢a vous entraine a retenir ce tableau de I’enfer plus facilement (je trouve).
Donc 0 stress si vous étiez un peu perdus, c’est pas le plus important a ce moment du semestre <3

La maieutique vous aime <3
Abonnez-vous a @koalaccouchement sur instagram pour avoir toutes les news de la meilleure matiére de ce
semestre M
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